

## **В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении убийства с особой жестокостью**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 37-летнему ранее не судимому жителю гор. Кызыла. он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что в августе 2020 года между 18-19 часами на улице на территории садоводческого некоммерческого товарищества гор. Кызыла между проживавшими по соседству мужчинами возникла ссора, переросшая в драку. Через некоторое время обвиняемый из-за возникших личных неприязненных отношений вызвал из дома потерпевшего и, в присутствии его близких: супруги и сестры, осознавая, что своими действиями причиняет им особые страдания, ножом нанес удар по телу потерпевшего,

---

который от полученных телесных повреждений скончался на месте.

С целью объективности расследования по уголовному делу проведен весь комплекс необходимых следственных и процессуальных действий: осмотры мест происшествия, выемки, проверка показаний на месте и очные ставки, судебно-медицинские и другие экспертизы, допрошены свидетели. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на пятнадцать лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на один год. Приговор вступил в законную силу.

*12 Августа 2023*

*Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1816460>*